
 ةيبرغلا ةفضلا ئف ةيحصلا عاضوألا

 | ييئارسالا لالتحالا لظ 0
 (ةيناديم ةساردإ تاديبزلا ةيرق ةلاح ةسارد

 نامقج اثير .د

 هه

 ةمدقم

 يف يحصلا عضولا ىلع رثؤت يتلا ةفلتخملا لماوعلا ديدحت ةساردلا هذه لواحت
 ,تاديبزلا ةيرق ةلاح دصر لالخ نم كلذو ؛يليئارسالا لالتحالا لظ يف ,ةيبرغلا ةفضلا
 تقو يف ثحبلا اذه يتأيو .اهيف يحصلا عضولا ىلع رثؤت يتلا ةفلتخملا لماوعلا مييقتو
 تاعمتجملل ةيحصلا عاضوألاب قلعتيام يف اهيلع دامتعالا نكمي تامولعم هيف رفاوتتال
 «ةيذغتلا لماوعو «ةيعامتجالا ةيداصتقالا عاضوألاب ىأ ءندرألا يداو يف ةصاخيو .ةيفيرلا

 مهيقلت يف نييفيرلا هجاوت يتلا تابوعصلاو تالكشملا ةعيبطو ؛ةيحصلا تامدخلاو
 ا .ةيبطلا تامدخلل

 لاخدإ ءًالثم) ةحصلا ىلع ةيمنتلا عيراشم هتكرت يذلا رثألا مييقت بعصي هنأ امبو
 لوصحلا نود :تاديبزلا ةئيبا ةيحصلا تاجاحلا ريدقت رذعتي امك .(ةروطتم ير تاينقت
 :يلي امب اهفادهأ ةساردلا تددح دقف ءةحصلابو ناكسلاب قلعتت ةيساسأ تامولعم ىلع

 ‏١ .ةحصلا ىلع رثأ اهل يتلا ةئيبلا صاوخل فصو ‏١
 .ناكسلل ىحصلا ىوتسملا سايق

 .ناكسلل يئاذغلا ىوتسملا ريدقت ‏ ؟
 ةياعرلا ىلع لوصحلا ةيناكما ضرتعت يتلا تابوعصلاو لكاشملا ديدحت ‏ ؛

 ,ةيبطلا
 ف يحصلا عضولا نيسحت ْق مهست نأ نكمي ةددحم تاءارجاب ةيصوتلا

 .ةكئيبلا هذه
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